

# 美传媒大亨坠机身亡

曾经是NBA新泽西篮网队的老板

**Q** 据美国有线电视新闻网(CNN)报道,北京时间6月1日,美国马萨诸塞州发生一起私人飞机坠毁事故,造成7人死亡。据报道,遇难者中包括机主亿万富豪刘易斯·卡兹。事发前4天,卡兹刚与人联合出资8800万美元入主《费城资讯报》。卡兹曾经是NBA新泽西篮网队的老板。

## 飞机林地坠毁 一声巨响后 空中出现大火球

据报道,一架私人飞机在美国马萨诸塞州机场附近的一片林地坠毁,机上7人全部遇难。美国联邦航空局称,飞机曾起火。社交媒体上的照片证实了航空局的说法。

营救人员于6月1日凌晨赶到现场。美国国家运输安全委员会正在对事故进行调查。事件目击者称,“我听到了一声巨响,随即18米高的空中出现了一个大火球。飞机坠毁后,该机场也迅速关闭。”目前事故原因仍在调查中。

除了刘易斯·卡兹之外,另有三名死者的身份已被确认,分别是:麦卡拉·黛西,她是DrewAKatz基金会的常务董事;安妮·利兹,她是新泽西地方行政管理官员詹姆斯·利兹的妻子;苏珊·阿斯贝尔,她的丈夫是前任新泽西Camden郡的检察官。



刘易斯·卡兹 资料图

### 热衷慈善事业 拥有多家媒体 曾是NBA篮网队老板

刘易斯·卡兹现年72岁。他是费城传媒大亨,拥有《费城资讯报》《费城每日新闻》和CNN子网站Philly.com网站,体育频道YES Network49的股东。上周,他才刚与生意伙伴以8800万美元的价格买下了《费城资讯报》。

除此之外,他还是一位球迷,曾经是NBA新泽西篮网队的老板,并在2002和2003年连续两年带领球队闯进总决赛。如今卡兹遇难,NBA官方表示了哀悼。

这位富有的大亨热衷慈善,他曾捐助2500万美元给母校天普大学。2013年,天普大学以他的名字命名了医学院的教学楼。他还曾出资为宾夕法尼亚州立大学修建了两所教学楼,后这两所教学楼也以他的名字命名。而在家乡新泽西,他则投资创办了两所学校,也为当地的青年、教育团体提供了大量资金。

卡兹此番前往麻省参加教育活动,并邀请好友、前宾夕法尼亚州州长埃德·伦德尔同行;伦德尔婉拒,竟因此幸免于难。

卡兹意外身亡之后,他的儿子德鲁·卡兹将顶替父亲在报社中的职位。

据《中国日报》《法制晚报》

## 马来西亚 两名少女遭轮奸 警方已逮捕13名嫌疑人

马来西亚媒体报道,该国北部吉兰丹州发生骇人轮奸案,有媒体称可能多达39人轮奸了两名分别为15岁和17岁的少女,警方在5月30日已逮捕13名嫌疑人,并在追捕其他涉案人员。

轮奸事件发生在5月20日。警方说,嫌疑人将两名少女诱拐到一处废弃窝棚中,蹂躏她们长达数小时。警方相信,施暴者中的大多数当时吸了毒。警方说,眼下遭逮捕的13人全部来自案件发生的那个村庄,年龄从15岁到38岁不等,其中包括一名父亲和他的两个儿子。警方正在抓捕其他的涉案者。警方认为,施暴者肯定超过10人,但可能没有媒体报的39人那么多。他们怀疑有些施暴者对两名少女施暴不止一次。

受害女孩在事发后陷入昏迷。为避免父母知晓这一事件,曾到男友亲属家躲避,直到5月24日。

综合

## 最大太阳能飞机 在瑞士首飞成功

6月2日,目前全球最大的太阳能飞机“太阳驱动”2号在瑞士西部城市帕耶讷成功首飞。明年3月,两名瑞士探险家将驾驶“太阳驱动”2号从海湾地区出发,开启环球飞行之旅。

“太阳驱动”项目发起人、瑞士探险家贝特朗·皮卡尔及其团队6月2日发表声明称,当天清晨,“太阳驱动”2号在帕耶讷机场成功实现首飞,飞行持续1小时45分钟,最高飞行高度为2400米。

今年4月9日正式亮相的“太阳驱动”2号是“太阳驱动”号的升级版,它超越“太阳驱动”号成为目前全球体积最大的太阳能飞机。它的翼展达72米,堪比波音747-800型客机,重2.3吨,最高飞行高度可达8500米,最高时速为140公里。按计划,“太阳驱动”2号明年3月将从海湾地区起飞,经阿拉伯海,进入印度、缅甸、中国,然后跨越太平洋前往美国,再飞往南欧和北非,最终回到起点。

据新华社

## 美教授研究出新结论 养猫者比养狗者聪明

养什么动物,能反映主人聪明不聪明?《每日邮报》今日报道称,一项发布在《心理科学学会》杂志上的最新研究显示,养猫者与养狗者有着不同的个性特点,而养猫者可能更为聪明。

这项研究是由来自美国卡罗大学的丹尼斯·瓜斯特洛教授进行的,他带领团队调查了600名当地的学生,在这600名学生中,60%为爱养狗人士,11%为爱养猫人士,29%的人则选择都不喜欢。

基于这个数据以及问题的答案,瓜斯特洛得出了养狗者、养猫者的一些个性特点:基本上,爱狗人士多为外向的、遵守规则的人,而爱猫人士多为内向的、思维敏感、创意好的人。瓜斯特洛说:“喜欢狗的人比较外向很容易理解,因为狗需要出去遛。而猫不需要,也许你可以边养猫边在家里读书。”人们也可能根据自己的个性在选择宠物,喜欢狗的人在意人与人之间的互动,而喜欢猫的人则行事独立,同时往往也不喜欢墨守成规。

据《法制晚报》

## “美国与塔利班换囚”后续报道 塔利班最高领导人阿战后首次发表公开声明 奥马尔称换囚是“重大胜利”



美国防长哈格尔6月1日飞抵阿富汗



奥马尔 资料图

**Q** 美国政府日前用5名重要的塔利班囚犯换回了被俘美国士兵鲍·伯格达尔。媒体6月1日披露,塔利班武装认为伯格达尔是一名价值很高的人质,对他予以“优待”。伯格达尔在囚禁期间不仅开始喜欢喝阿富汗绿茶,还教会看押人员打羽毛球,甚至能庆祝圣诞节和复活节等宗教节日。

## 被俘受“优待”

伯格达尔在2009年被俘后,曾被多次转移关押,最终被囚禁在巴基斯坦北瓦济里斯坦部落地区。

与塔利班存在关联的极端组织“哈卡尼网络”一名巴基斯坦籍指挥官6月1日对媒体披露,伯格达尔在囚禁期间与看押人员接触,尝试适应新的生活,但同时也坚持原有生活方式。

“他喜欢喝阿富汗绿茶。他一天要喝很多绿茶,其中很多是他自己泡制的,”这名指挥官在电话中告诉记者。

随着与看押人员相处日久,伯格达尔已经熟练掌握了当地语言普什图语和达利语。

但与看押人员普遍嗜食肉类不同,这名指挥官称,伯格达尔“喜欢吃蔬菜,每周只吃一次或两次肉”。

看押人员曾试图向伯格达尔传授自己的宗教教义,并给他提供了宗教书籍,但伯格达尔显然另有所好。伯格达尔坚持过圣诞节,还邀请塔利班武装人员参加。

### 国防部长自辩

目前,美国政府与塔利班武装换囚的做法已经在国内外引发巨大争

议。以共和党为首的多名国会议员认为,换囚做法不仅可能提升塔利班的实力,还将让全球恐怖组织更加意识到俘虏美军士兵的价值。

美国国防部长查克·哈格尔1日辩解说,情报显示,伯格达尔健康状况出现恶化,因此,美国需要尽快将他营救出来。哈格尔称,这次行动的一些细节是军事机密,不会对外公布。

哈格尔1日在访问阿富汗时对美国特种部队士兵发表讲话,感谢士兵们完成与塔利班换囚,换回伯格达尔。但哈格尔的讲话遭遇冷场,没有士兵鼓掌或欢呼。美联社

评论,不知道这种反应是因为士兵在高官面前拘谨,还是因为驻阿美军内部对政府换囚决定有分歧。

### 奥马尔发声

阿富汗塔利班最高领导人毛拉穆罕默德·奥马尔1日发表公开声明,称与美国政府换囚是“重大胜利”。奥马尔在2001年阿富汗战争后下落不明,从未公开露面或发表演讲。此次发表声明也实属罕见。

奥马尔在声明中说,“我向整个阿富汗……表示由衷祝贺。”他还感谢塔利班政府居中调解,最终促成此次换囚。

据新华社